

Brassói Ujjap előfizetési árai:

	Helyben:	Vidékre:
egész évre	K 12.—	K 14.40
félévre	" 6.—	" 7.20
negyedévre	" 3.—	" 3.60
egy óra	" 1.—	" 1.20

Egyes szám ára 6 fillér.

BRASSÓI UJJAP

POLITIKAI NAPILAP.

Megjelenik vasár- és ünnepnapok kivételével mindennap :- :- délután 6 órakor :- :-

Hirdetéseket felvesz a kiadóhivatal, Kapu-utca 50. szám Hirdetések díjszabás szerint.

Szerkesztőség: KAPU-UTCA 50. SZÁM.
TELEFON: 5-15.

Főszerkesztő: POGÁNY BÉLA.
Felelős szerkesztő: SALATI FERENC

Kiadja: ÉGETŐ TESTVÉREK NYOMDÁJA
Kiadónivatal: Kapu-u. 50. — Telefon-szám: 5-15

Vigasztalás

Prohászka püspök mondja: Mikor Fehérváron prédikáltam, egy néni, kinek unokája térden ült, azt mondta; Ha a püspök mindenről beszél, hogy kell bizni, hogy ki kell tartani, hogy hinni kell, hogy remélni kell, csak egyet nem mond, hogy visszajön-e az én fiam. Valóban az nem mondtam. En azt mondom: sokan nem jöttek vissza, akik nagyon hittek, nagyon reméltek, nagyon imádkoztak, mert hisz nincs harc áldozat nélkül. Édes, kedves testvéreim, nem arról van szó, hogy ne legyenek áldozataid, hanem, hogy áldozatnid dacára is hű maradj Istenhez, hozzá tapadj, hittedben meg ne inogj, reményedben meg ne tántorodjál megnyugvásodat el ne veszítsd és Istent mindig nagy kincsnek tartsd. Uram ki adja nekünk ezt a kegyelmet? Ezt csak Te adhatod. De hogy ezt megkapjuk, olyan tekintettel kell Krisztuson csüggnünk, mint Péternek, amikor az apostolokkal a tengeren volt és Krisztus felé indult a vizen. Szemét a Mesterre vetette, de úgy, hogy lelke mintegy az Ő lelkébe gyökerezett.

Valaki azt álmodta, hogy mély kutban volt és nem birt onnan kiemelkedni. Hanem a kut felett egy csillag ragyogott és mikor azt nézte és nem a körülötte levő sötétséget, akkor emelkedett, mikor ismét maga köré tekintett, visszaesett, végül mikor tekintetét állhatatosan a csillagra irányította, egészen kiemelkedett a mélységből. Felséges, szimbolikus álmom, majdnem azt mondanám, hogy prófétai látomás. Nekünk is a

csillagos eget kell néznünk, hogy győzzünk, vértanui máglyákon vértanu kereszteken és felemelkedjünk vaksötétségeken. Ez a mi főfeladatunk: mi bizzunk a jónax

végleges győzelmében, vérengzések és embertelenségek dacára hiszünk a fényben, sötétségek dacára és törekszünk a magasságok felé, mélységek dacára.

Varsótól lőtávolságra vagyunk

(Budapesti tudósítónktól.) **A Nova Reformának jelentik Varsóból: Az osztrák és magyar, valamint a német csapatok már alig lőtávolságra vannak Varsótól és a város külső erődítéseitől.**

Radom kiürítése

(Budapesti tudósítónktól.) **A Nova Reforma jelenti, hogy Radomot az oroszoknak ki kell üríteni.**

Rómából táviratozzák: Katonai körökben azt hiszik, hogy az oroszok Radomot kiürítik.

A Zeppelinek bombázták Libaut

(Budapesti tudósítónktól.) Rotterdamból táviratozzák: Az orosz tengerészeti vezérkar jelentése szerint január huszonötödikén egy Zeppelin léghajó jelent meg Libau kikötője felett és kilenc bombát dobott le. A Zeppelint az orosz jelentés szerint ágyukkal elűzték. A németek Libau bombázásáról hivatalos jelentést még nem adtak ki.

A Kaukázusi harcok

(Budapesti tudósítónktól.) Konstantinápolyból táviratozzák: Az orosz haderő Kaukázusban állandó visszavonulásban van. A török csapatok üldözik az ellenséget.

A Bukovinai helyzet

(Budapesti tudósítónktól.) Besztercéről táviratozzák: Kirlibabába január 24-én vonultak be csapataink. Az ellenség itt súlyos veszteségeket szenvedett. Kirlibabánál több mint száz fogoly került kezeink közé.

Másik fontos eredmény volt az Aranyos-Beszterce folyó mentén a romániai határon elért sikerünk. Itt sok nehézséggel küzdve szorítottuk vissza a beáramló orosz haderőket.

Az ágyuharcban tüzérségünk munkája valóban elsőrendű volt és messze felülhaladta az orosz tüzérség munkáját.

A bukovinai harcok

(Budapesti tudósítónktól.) A Dayli Mayl jelenti: A jakobenyi harcokban egy orosz ezred legnagyobb részére elpusztult. A lengyel légionáriusok itt szuronyrohammal tizedelték az oroszokat.

A Morningpost jelenti: Jakobenyinél az oroszok Poczoricáig visszavonták seregüket. Az oroszok itt két lovasezreddel és három turkesztáni gyalogezreddel újra támadást próbáltak, ami azonban nem sikerült.

Besztercéről táviratozzák: Az orosz katonákat Bukovinában Jakobenyinél, Dorna-Watránál csapataink még mindig temetik.

Kirlibabánál volt rettenetes az oroszok vesztesége halottakban és sebesültekben. Az oroszok itt sebesültjeiket mind hátrahagyták.

Az oroszok itt különösen tüzérségünk pompás működése következtében vesztek nagyon sok halottat.

A lajosfalvi plebánost, Kapza Gergelyt az oroszok elhurcolták. A plebánossal a katonák nagyon brutálisan bántak.

A helgolandi tengeri csata eredménye

(Budapesti tudósítónktól.) Londonból táviratozzák: Az angol tengerészeti vezérkar a helgolandi csatáról a következő jelentést adta ki:

A helgolandi tengeri csatában a németeknek harmincegy halottjuk és harminckilenc sebesültjük volt. A Blücher kapitányát az angolok elfogták.

Az angol haditengerészet vesztesége a következő: A Lion csatahajó és a Meteor torpedozó súlyosan megsérült. Az angolok mindkét hadihajót elvontatták.

BRASSÓ,
Kolostor-utca 19. szám.
A katolikus templom mellett.

SOLE

Modern fényképészeti
műterem
Telefon 620. sz.

A 19, 20 és 24 évesek sorozása

(A „Brassói Ujlap” tudósítójától)

Brassóváros tanácsa a következő hirdetményt adta ki:

Az 1886. évi XX. t.-cz. alapján utasítottak mindazon népfelkelésre kötelezettek, kik az 1895. és 1896. évben születtek. valamint azon 1891. évi születésűek, kik sorozó vagy vegyes felülvizsgáló bizottság által 1914. év végéig fegyverképtelenné osztályoztattak, illetőleg katonai vagy honvéd felülvizsgáló bizottság által a közös hadsereg, haditengerészet, a honvédség vagy a csendőrség kötelékéből 1914. év végéig elbocsáttattak, vagy állítási kötelezettségüknek eddig elege még nem tettek, továbbá azok a 33—36 év közötti egyének, kik időközben a magyar állampolgárságot megszerezték, hogy összeírásuk végett a tartozkodási helyi községi előjárásánál (városi hatóságnál), kis községekben a körjegyzőségek székhelyén jelentkezzenek és pedig Brassó városban a vár. tanács katonai ügyosztályánál (Kapu nca 63) az 1891 évben születtek 1915 évi január

hó 30-án, az 1896 évben születettek 1915 évi február hó 1-én és 2-án és az 1895 évben születettek 1915 évi február hó 8-án és 4-én.

A fenti napokon kötelesek az összes eddigi népfelkelő bemutatón szemlékről elmaradtak is összeírás céljából jelentkezni.

Az összeírás után az előjárásnak később közzeendő rendelkezéséhez képest folyó évi február 18-a és március 24-ig terjedő időközben és helyen népfelkelési bemutató szemlére fognak behivatni és elővezettni és ott alkalmasságukhoz képest osztályoztatni.

Az alkalmasok bevonulásuk idejéről hirdetmény útján nyernek értesítést.

A galíciai menekültek hadikárpótlása

(A „Brassói Ujlap” tudósítójától)

Az ezidőszerint Bialában székelő galíciai császári királyi helytartóság konkrét ügyből kifolyólag közbenjárásomat kérte aziránt hogy a Magyarországon tartózkodó azon galíciai menekültekkel,

akiknek a mozgósítás és a hadműveletek folytán igénybevetett és általuk teljesített hadiszolgáltatások után pénzköveteléseik vannak a következő eljárási szabályok közöltesse.

A felosztási (mozgósítási) terv alapján a X. és XII. hadtest részére szállított vágómarha árának megtérítésére nézve a császári és királyi hadügyminiszterium felhatalmazta az említett császári királyi helytartóságot, hogy a kiállítás folytán működésüket beszüntetett galíciai kerületi kapitányságok helyett a megtérítendő összegeket, az eredeti elismervény bevonása mellett folyóvá tegye.

Az érdekeltek tehát a kerületi kapitányság által kiállított elnöki elismervényt jelenlegi lakcímük pontos közlése mellett, ajánlott levélben küldjék be, a Bialában székelő császári királyi galíciai helytartóság vágómarha ármegettérítési osztályához (: Biuro wyplaty nalezytosci za bydlo rzezne.) Ha az elismervény hitelessége ellen kifogás nem merül fel, megfelelő összeg posta útján lesz a félnek megküldve.

Ami a hadszolgáltatásról szóló törvény alapján a csapatok által igénybevetett hadiszolgáltatások megtérítését illeti, ugy azt az érdekeltek a rekvirálási elismervény csatolása mellett az említett helytartósághoz, illetőleg a császári királyi osztrák honvédelmi miniszter 1914 évi november hó 2-án 2965 szám alatt kelt rendelete alapján a császári királyi galíciai helytartóságtól beszerezhető, pontosan kitöltött bejelentő ívet is csatolnak.

A belügyminiszter.

Az 1914-ik év története

(A „Brassói Ujlap” tudósítójától)

Junius

1. Albán miniszterelnök segítséget kér Bercholdtól. — 4. Döntő tanácskozás Schönbrunnban az albán kérdésben. — Durazzóban kihirdetik az ostromállapotot. 5. A képviselőház ülésén betervezik a hatóságok és a becsületvédelméről szóló törvényjavaslatot. 6. Nagyhoftányban egy örült a toronyból a falu népére lövöldözött.

7. Gyógyszerészstrájk az országban. — 8. Tisza István gróf nyilatkozik a helyzetről, a kormány törekvéseiről. — 9. A Gerovszky testvérek megszöktek. — 11. Vilmos császár Konopistba utazott. 13. Olasz anarkisták garázdálkodása.

15. A felkelők Durazzót ostromolják. — Miklós cár Konstantinápolyban. — 16. Osztrák-magyar tengerészek partra szállnak Durazzóban. — 18. A román király trónbeszéde. — 19. Szögyén Ma-

rich gróf berlini nagykövetségnek nyugalomba meg. — 21. Pusztító viharok országszerte. — Károlyi Mihály gróf Amerikába indul.

22. A képviselőház megkezdi a közigazgatási reform tárgyalását. — 26. A trónörökös a boszniai hadgyakorlatokon. — 27. A belügyminiszter rendelete a választók összeírásáról. — 28. Ferenc Ferdinánd trónörökösét és feleségét Szerajevóban meggyilkolják. — 29. Pártértekezletek a gyászeset miatt.

A brassói ezredek hadifoglyai

(A „Brassói Ujlap” tudósítójától.)

A 108 számú veszteségi lista Bachwer Dániel 34 t. t. e. tüzér. beszercei. Kungwischi. Orosz o. A 110 számú veszteségi lista.

Ancan József Brassó 24 hgye. 12 sz. gyal. Troitzk. Oroszország. András György Csikapolcsa 24 hgye. 4 sz. gyal. Troitzk. Orosz o. András Ignác Kászonyjakabfalva 24 hgye. 9 sz. gyal. Troitzk. Orosz o. Ardeleán János Hidvég 24 hgye. 4 sz. gyal. Troitzk. Orosz o. Balázs István Kászonyjakabfalva 24 hgye. 10 sz. gyal. Troitzk. Orosz o. Balázs József Füle 24 hgye. 8 sz. gyal. Troitzk. Orosz o. Baróti János 2 gye. 10 sz. Barta András Héviz 24 hgye. 5 sz. dobos. Troitzk. Orosz o. Benedek Ferenc Gyepes 24 hgye. 3 sz. káplár. Troitzk. Orosz o. Berszán Lázár Szarazajta 24 hgye. 3 sz. káplár. Troitzk. Orosz o.

Bodó János Csikjenőfalva 24 hgye. 10 sz. gyal. Troitzk. Orosz o. Boldizsár Tamás Csikszépviz 24 hgye. 8 sz. póttart. Troitzk. Orosz o. Bors Ádám Gábor Csikszentkirály 24 hgye. 3 sz. póttart. Nisnijnovgoródi kórház. Bukur Arszénie Langadár 24 hgye. 2 sz. póttart. Troitzk. Orosz o. Esztergály Ignác Csikcsatóság 24 hgye. 2 sz. póttart. Troitzk. Orosz o. Ferenc Károly 2 gye. 10 sz. gyal. Filip János Szásztinkos 24 hgye. 7 sz. gyal. Kungursk. Orosz o. Fulga Vazul Brassó 24 hgye. 2 sz. káplár. Troitzk. Orosz o. Gáspár István Biharcfalva 24 hgye. 6 sz. gyal. Troitzk. Orosz o.

Gutt János Hóltövény 2 gye. 5 sz. póttart. Kungursk. Orosz o. Haumas Mihály 2 gye. 10 sz. gyal. Ilyés Dénes 2 gye. 10 sz. szak. vez. Kandeá Pasku Hidegkut 24 hgye. 3 sz. gyal. Troitzk. Orosz o. Klutsch Viktor Brassó 24 hgye. 4 sz. gyal. Kungursk. Orosz o. Kolombán Sándor Székelyszáldobos 24 hgye. 6 sz. gyal. Troitzk. Orosz o. Kondrea János Prázmár 24 hgye. 6 sz. gyal. Troitzk. Orosz o. Kopacz András Csikcsicsó 24 hgye. póttart. Troitzk. Orosz o.

Be kell vetni a földeket

A földmivvelésügyi miniszter rendelete a gazdakörökhöz

(A „Brassói Ujlap” tudósítójától.)

A hadbavonult munkaerő hiányát tavasszal éreznék meg a legjobban. A gazdák ezrei nincsenek idehaza. Gazda hiányában pedig üresen marad a magra váró föld és éhesen az ország. Ettől az óriási veszteségtől megment minket a kormány előrelátó gondoskodása.

A földmivvelésügyi kormány akciója már most megindult, a körrendeletek megkapták a brassóvármegyei földszolgabírók, valamint a gazdakörök is.

A rendelet elsősorban a vetőmagról kíván gondoskodni. Fődolog most a hiányzó vetőmagot megszerezni és azzal a gazdákat ellátni. A megszerzésről a kirendeltség maga fog gondoskodni és pedig a már ismert kedvező feltételeken is tud menve.

Minden gazda ugyanis már a kora tavasszal megkapja a szükséges magot, de az árát majd csak aratás után kell megfizetnie. A vetőmagot igénybe vevő gazdák a Gazdakör tagjainak kölcsönös jótállása mellett részesülnek a kormány eme kedvezményében.

A másik rendelet talán még az elsónél is sokkal lényegesebb. A földek műveléséről intézkedik benne a miniszter. Eszerint a gazdák

kötelesek az idén is bevetni és rendszeresen művelni.

Nem szabad üresen maradni egy darab földnek sem. Ahol nem vetettek az ősszel, ott tavasszal kell pótolni. Sőt a tél folyamán kipusztult, vagy csak nagyon gyengének ígérkező vetéseket is ujjakkal kell pótolni. Hiába, az ország jövődjéért áldozatokat kell hozni, azokat a kívánalmakat, amiket a háboru von maga után akadálytalanul kell teljesíteni.

A miniszter a jövő évi termés védelmében a gazdák egyesületeire számít legjobban. Az ő közreműködésükkel számít az idehaza maradt lakosság testvéries érzületére és arra, hogy a zember egymást támogatásával pótolni fogják a hiányzó munkaerőt.

Ha azonban mégis volna olyan község, ahol a lakosság a felhívások dacára sem tesz eleget köteletségének, ott a legszigorubbann kell fellépni a közigazgatási hatóságoknak. A hanyag lakosságot, ha kell, karhatalommal is kényszeríteni kell a földnek megművelésére.

Remélhetőleg Brassó megyében minden község lakossága meg fogja érteni a miniszteri rendelet intencióját és nem ad okot arra, hogy karhatalommal kényszerítsék saját érdekeik megóvására.

Imádság a békéért

A „Brassói Ujlap“
(tudósítójától.)

XV. Benedek pápa elrendelte, hogy február 7-én Európában és márc. 21-én a világ többi részében az összes érseki, püspöki plebániái és szerzetesi templomokban egyházi ünnepségeket tartanak a béke eljövételéért.

Az eredeti olasz szövegből itt adjuk az ima hű fordítását, melyet Gerely József, az „Egyházi közlöny“ főszerkesztője készített:

Mélyen megdöbbenve a háboru borzalmait felett, amely felforgatott népeket, és nemzeteket végső oltalomért Te szerelemet szent Szivedhez menekülünk, óh Jézus! Tőled az Irgalmasság Istenétől esedezünk sóhajok közt, hogy szűnjék meg suhogni felettünk e rettenetes ostor; Hozzád, a Békesség Fejedelméhez esedezünk, vágyakozva a békéért.

A Te isteni Szivedből sugározta a világra a szeretetet, hogy minden egyenetlenkedés multával csak a szent Szeretet uralkodjék közöttünk, emberek között. Mikoron e földön valál, Szived a leggyengébb résztvétől dobogott a szükségben vergődő emberi nem

íránt. Óh hadd induljon meg értünk e Szív most, az oly gyászos gyűlölségnek és oly rettenetes öldöklésnek óráiban.

Szánjad meg azt a sok anyát, akik fiaik sorsáért aggódnak kínosan; szánjad meg azt a sok apa-vezett árvát, családot; könyörülj nyomorúságán Európának, amelyet oly vészes romlás fenyeget! Óh, ihlesd meg az uralkodókat és a népeket a békülékenység tanácsaival; simítsad el a civódást amely szaggatja tépi a nemzeteket, óh tedd hajlandókká az embereket a béke csókjára, Te, aki a saját drágalatos Véred árán tetted őket testvérekké. És valamint egykoron Péter apostolnak esdő kiáltására: „Ments meg Uram minket, mert elveszünk!“ kegyelmes könyörülettel feleltél és lecsendesítetted a háborgó hullámok felett a vihart, azonképpen most is mélységesen bizó könyörgésünkre felelj kegyelmesen, visszaállítván a felfordult világ felett a nyugalmat és a békét.

És te is, óh Szentséges Szűz, amint rettenetes megpróbáltatásainkban más időben is tetted, segíts minket, oltalmazz minket ments meg minket! Amen.

A világháboru története

(A „Brassói Ujlap“
tudósítójától.)

Belgium elfoglalása

A megerősített belga városok bevétele után nyitva állott az út észak felől Franciaországba. Hét német hadsereg vonult be francia területre és a német csapatok jobb szárnya Kluck tábornok vezetésével alig 60 kilométerre volt Páristól.

Szeptember elsején jelentek meg az első német repülőgépek a város felett. Ugyancsak ezen a napon esett el Givet francia erőd és másnap a francia kormány Párisból Bordeauxba menekült. Harmadikán kapitulált Lille, negyedikén Rheims került a németek kezébe. Nyolcadikán alig pár napi ostrom után elsett Maubeuge a franciák egyik legnagyobb erődje. Itt a németek 40.000 franciát és angolt ejtettek foglyul és 400 ágyut zsákmányoltak.

Antwerpen felé

Szeptember tizedike táján a német csapatok előérsei

40 kilométerre állottak Páristól, miután a franciák egyik hadseregét Noyonnál döntően megverték. Ezután a győzelem után megakadt a németek előnyomulása Zanciaországban.

Szeptember 14-én foglalták el Lillet és ezzel francia földön véget is értek a győzelmes csaták. A franciák két három milliós hadserege ekkor kezdte meg azelőnyomulást és Kluck tábornok kénytelen volt hadseregét mintegy 30 kilométerrel visszavonultatnia.

A franciák nyomon követték őt és több oldaltámadással igyekeztek a német jobb-szárny északi részét bekeríteni. A németek egyre újabb és újabb megerősítéseket kaptak, úgy, hogy Kluck tábornok seregének arcvonala mélyen belenyult Belgiumba.

A veszteségi lajstrom. Már több ször közöltük a veszteségi lajstromokból a brassói ezredek halottait és hadifoglyait. Mai számunkban a hadifoglyok nevei után már annak a városnak nevét is írjuk, ahol a hadifogoly tartózkodik és neki levelet lehet írni.

HIREK

Az erdélyi püspök a diákok között. Nagyszombatból írják: Gróf Majláth Gusztáv Károly erdélyi püspök a minap Bécsből jövet Nagyszombatba érkezett, ahol a koviktusban megszállt és egész nap az ifjúságot gyóntatta. A püspök másnap reggel 8 órakor szentmisét mondott, beszédet intézett az ifjúsághoz és megáldoztatta őket. A püspök miséjén résztvettek a székely sebesült honvédek, akiket a püspök mise után tisztelettel fogadott. Erdély püspöke szívesen elbeszélgetett a sebesültekkel, megajándékozta őket és megkérdezte tőlük, mit üzennek haza, a szép székelyföldre. A püspök az audiencia után elutazott Nagyszombatból.

A brassói ezredek halottai. A 110 veszteségi lista szerint: Lukács Pál Keresztvár 2 huszár e. 4 sz. huszár. Nagy Péter Szóváta 2 huszár e. 4 sz. huszár.

Étekezet. A Brassói Magyar Jótékony Nőegylet január hó 28-án csütörtökön délután 3

órákor az estély érdekében a máv. olvasó Kör termében (Kut-u. 23) értekezletet tart, amelyre a választmányi tagokat ez uton is meghívja az Elnökség.

A gyufa is megdrágult. Az általános drágaság a legkelendőbb és legkeresettebb cikket, a gyufát sem kímélte meg. A gyufa megdrágításának kérdése már régen kísértett, de az áremelés most mégis a legkedvezőtlenebb időben történt. Az élelmicikkek áremelése a nagy kereslet miatt legalább indokolt, de a gyufa megdrágításának okát nem láthatja senki megokoltnak. A nagyobb dobozok ára egyelőre négy fillérré szökött fel. A kis gyufaskatulya árát 3 fillére emelték.

Apollo Bíó műsora csütörtökön és pénteken. Nordisk-est. A kalandornő. Társadalmi dráma 4 felvonásban. — Regensburg. Remek természetutáni felvétel. — Milliók és szerelem. Gyönyörű bohózat. — Mozgosítás a könyhában. Fényes vigjáték. — Szombaton és vasárnapon: A titokzatos éjszakai árnyék.

A szövetségesek harca

Saját tudósítónk cenz. távirati jelzése.
(A sajtóalbizottság jóváhagyásával.)

Budapest, jan. 27.

A tarnovi siker

(Budapesti tudósítónktól.) Höfer altábornagy jelentése szerint a Visztula mindkét oldalán nehéztüzérségünk Tarnowtól északra eredménnyel működött. Az elfenségnek egy szekérparkját szétrobantottuk és több ellenséges századot elűztünk.

A kárpáti harcok

(Budapesti tudósítónktól.) A Kárpátokban tegnap is voltak harcok. A Felsőung, Latorca és a Nagyg völgyében az ellenségnek néhány fontos magasiatot ismételt hiábavaló ellentámadások után, amelyek nekik súlyos áldozatokba kerültek, el kellett hagynia. Bukóvinában nem volt harc.

Westende bombázása

(Budapesti tudósítónktól.) Berlinből jelentik: Az ellenség tegnap ismét bombázta Nijdelkerket és Westende fűrdőt. Az ágyutüz következtében nagy számú lakos meghalt, közöttük a polgármester is.

Harc a csatorna mellett

(Budapesti tudósítónktól.) A labassei csatorna mindkét partján a német csapatok az angolok állásait megtámadták. A bádeni csapatok támadása a csatornától délre teljesen sikerrel járt. Az angol állásokat ezerszáz méternyi szélességben elfoglaltuk, két támaszpontot elhódítottunk, 3 tisztet és 110 főnyi legénységet elfogtunk, egy ágyut és 3 géppuskát zsákmányoltunk.

Kelet-Poroszország

(Budapesti tudósítónktól.) Berlinből táviratozzák: Gumbinnentől északkeletre az oroszok a német lovasság állásait eredménytelenül támadták. A többi arcvonalon heves ágyuharcok voltak. Kiseb harcok Wloclawectől északkeletre reánk nézve eredményesek voltak.

Lengyelország

(Budapesti tudósítónktól.) Lengyelországban a Visztulától nyugatra és a Pilicától keletre semmi jelentős esemény nem történt.

Brassói posztó, divat- és kötött-szövetáru gyárak

Scherg Vilmos és Tsai

Alapított 1823.

Gyártanak szavatolt tiszta gyapjuból!

Mindennemű uri divatszöveteket, női costum-szöveteket, egyenruha szöveteket hivatalnokok és tiszték részére, vízhatlan turistalódent, paraszt- és finom posztókat minden kivitelben. — Utitakarókat, utazó plaideket, futószőnyeget, kocsitakarókat, ágytakarókat, lópokrócokat, flanelleket, castorkabátokat stb.

Számos legmagasabb kitüntetés!

Kizárólag saját gyártmány!

Elsőrangú minőség!

Raktár: Brassó,
Ferenc József-tér.

Dr. DEPNER-FÉLE

SZANATÓRIUM

HIRSCHER-UTCA 15.

Modern magánintézet sebészeti
— — — és női betegeknek.



Prospektust küld a vezetőorvos:

DR. DEPNER VILMOS

TELEFON: 507. TELEFON: 507

Hirdetéseket felvesz
a kiadóhivatal

FIGYELEM!!

Névjegyek

legszebb kivitelben, legolcsóbb árak mellett, kívánatra azonnal készülnek

ÉGETŐ TESTVÉREK

könyvnyomdai műintézetében

BRASSÓ, KAPU-UTCA 50. SZÁM

TELEFON: 5-15 (INTERURBÁN)



Nyomatott Égető Testvérek könyvnyomdájában Brassó.